
 

 
 

  

  نمره  سوالات  رديف

  
1  

  
2  

A( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

))(( کدام گزینه از 400 تر است؟کوچک  
   930300  )الف    409200 )ب /   ج( )( 500   740600) د   

)( کدام جمله با ab5 متشابه است؟  

   الف( a3   ب( a5   ج( 
a
b5   د( ab3  

٥/٠  

  
  
  
1  

  
2  

  
3  

  

B( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 ي پاسخقرینه )( 72 5 برابر است با
1

.  

 گذرداز یک نقطه فقط یک خط راست می.  
اي به شعاعمحیط دایره r برابر است با rr.  

  

٧٥/٠  

  
1  
2  
3  

C( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.
   

  

  .، یک عدد منفی است...........................ضرب یک عدد طبیعی در یک عدد صحیح حاصل
  ..........................برابر است با  4 و 11 و 18 و 25 و ... الگوي عددي امn يجمله

  .باشدمی ...............................الاضلاعی را به هم وصل کنیم، مثلث حاصل اگر وسط دو ضلع مثلث متساوي
  

٧٥/٠  

  
1  

D( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
  

تا باشد، چند ماشین و چند موتور در  52 هاهاي آناگرتعداد کل چرخ .دستگاه ماشین و موتور در یک پارکینگ وجود دارد 15
  این پارکینگ وجود دارد؟

  
  

٥/١  

                                                                        .دست آوریدرا به مقابلحاصل عبارت ) الف  2 123979899100 ...  
  

  
  

  .ي هر زاویه را پیدا کنیداندازه. تر استدرجه بیش 60ي دیگر برابر زاویه 3 ها ازیکی از زاویه. انددو زاویه مکمل) ب
  

٢  
  

  

3  
  

                                                                       .        براي ضرب مقابل یک محور رسم کنید و حرکت آن  را نشان دهید )( 34  
  
  

  

٥/٠  

  

4  
  

  

  .دست آوریدزیر را به هايعبارتهر یک از حاصل 

 )()(   الف( 7427





))((
)(
5232
321931

  ب( 
  

13141917141512.                                    مرتب کنید) ازکوچک به بزرگ(به راست  مقابل را از چپ اعداد) پ  ,,,,,,  
  

  

٧٥/١  

  

5  
  

                                                              .را به کمک جدول ارزش مکانی به دست آورید مقابلحاصل عبارت ) الف 122517  
  

  میانگین دماي این دو شهر چند درجه است؟. برابر آن استسه  درجه زیر صفر و دماي هواي اردبیل 2دماي هواي تبریز ) ب
  

  

  

٢  

 

  سارا شمیم: تنظیم از
  هفتمپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه   ریاضی :نام درس  دقیقه 80 :مدت آزمون

 فصل اول تا پایان فصل ششماز 

  

  آزمون شماره

6  



 

  نمره  سوالات  رديف
  

6  
  

  .با توجه به شکل زیر تساوي ها را کامل کنید)الف
  

  .با توجه به شکل زیر جاهاي خالی را پر کنید) ب
  
  

١  
  
  

  .هاي خواسته شده را پیدا کنیدي زاویهاندازه) الف  7
x                                                                                                                         
y                                                                                                                         

  .باشد cm2 و cm4 و cm3 مثلثی رسم کنید که اضلاع آن) ب
  

  

  

٥/١  
  

  

8  
  

ABAC  دانیممی  چرا. است OA يساز زاویهنیم A است؟  
  
  
  

  

١  

  

9  
  

S2                                                             )مساحت است S توجه( .کلامی بنویسیدصورت رو را بهبهعبارت جبري رو) الف
32    

  
  .دست آوریدبهازاي مقادیر داده شده بهها را عبارت جبري زیر را ساده کنید و سپس مقدار عددي عبارت) ب

),( 31  nm   )()( 686633
4 nmnm  

  

 

  

٥/١  
  
  
  

  

10  
  

)(                                                                                 .                      ي مقابل را حل کنیدمعادله) الف xxxx  1537  
  

24216 يجواب معادله 2x آیا) ب  xxx
  است؟ 

  
  شود، آن عدد کدام است؟می 83 واحد اضافه کنیم، حاصل 8 برابر عددي 3اگر به ) پ
  
 

  

١  
  
  

١  
  
  
١  

ي این خواهند به بدنهمی. متر است 8 متر و ارتفاع /30 ي آنستونی است به شکل منشور شش پهلو که هر ضلع قاعده  11
  چند متر مربع کاشی لازم است؟. ستون کاشی بچسبانند

  
  

١  
  

  

12  
  

  

  .حجم شکل زیر را به دست آورید
  
  
  
  

  

  

  .می باشد ........................................و دوازده رأس دارد، منشور وجه منشوري که شش ) ب
  

  

٢٥/١  
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